
                                          
令和２年度第５回北海道大規模小売店舗立地審議会第三部会 議事録 

 

 

１ 日 時   令和３年３月２４日（水） 午後２時～午後２時３０分 
 

２ 場 所   胆振総合振興局 ３階大会議室Ａ 

 

３ 出席者  
（１）委員及び特別委員   

部 会 長 内 海 佐和子  （室蘭工業大学准教授） 
特別委員 神 田 康 晴  （室蘭工業大学准教授） 
特別委員 竹 田 幸 也 （元新ひだか町経済部商工労働課長） 
特別委員 小 林 洋 介 （室蘭工業大学助教） 
特別委員 前 川 芳 彦 （苫小牧造園協同組合サンガーデン統括責任者） 
特別委員 八 田 茂 実 （苫小牧工業高等専門学校教授） 

（２）事務局 

胆振総合振興局産業振興部商工労働観光課長            茶谷 智子 

胆振総合振興局産業振興部商工労働観光課商工労働係長   目黒 裕人 

胆振総合振興局産業振興部商工労働観光課主任        岩村 路幸 
日高振興局産業振興部商工労働観光課商工労働係長     若松 邦弥 

日高振興局産業振興部商工労働観光課主事                秋田 光陽 
 

４ 傍聴者   
  ０名 

 
５ 審議事項 

（１） 「コメリハード＆グリーン新ひだか店」（新ひだか町）の法第５条第１項（新設）の届出に 
  ついて 

 

６ 発言要旨 

（１） 事務局から、「コメリハード＆グリーン新ひだか店」（新ひだか町）に係る法第５条第１項 
（新設）の届出について、概要説明及び事務的説明における確認事項の説明を行った後、
次の発言があった。 
ア 事務的説明における確認内容 
・本届出においては、コメリと共にローソン及びエコネットも一体の小売店舗として見
なされ届出に含まれることを確認。 

・駐車場の出入口について、出口専用、入口専用は設定されていないことを確認。 
・敷地内の飲食店の施設面積が届出店舗の２０％以内であるため、当該店舗の駐車台数
は必要駐車台数の内数となることを確認。 

・コメリ側とローソン側の敷地境には転落防止のためのチェーンバリカが設置されるこ
と、コメリ側駐車場とローソン側駐車場は２箇所をスロープで接続し、行き来が可能
となることを確認。 

・駐車台数１００台について、指針に基づき推計した数値を元に、コメリ系列他店舗の
利用実績及び既存店舗分の利用実態を踏まえて推計したものであることを確認。 

・コメリ側駐車場とローソン側駐車場の間には歩行路は設置されないが、届出者に対し
歩行者への安全対策の徹底を図ることを再度要請したことを確認。 

・用途区域及び騒音規制区域に誤りがないことを確認。 
イ 発言 
（部会長）ただ今の説明について質問等はないか。 
（全委員）特に述べる意見はない。 
（部会長）それでは、当部会として、法及び指針に照らし審議した結果、「意見なし」と

し、別紙のとおり答申することで良いか。 
（全委員）異議なし。 
（部会長）別紙のとおり答申することとする。 



 
７ 会議資料等 
  審議会答申文及び審議案件に関する概要は、議事録（概要版）に添付のとおり。 


